



—Foto de LA PRENSA, por Villalta.

FERVOR CATOLICO. Feligreses de la ciudad de San Vicente, celebran una procesión la cual es denominada Corpus Christi. Asistieron funcionarios civiles,

religiosos, eclesiásticos y estudiantes de los distintos centros educativos de la ciudad. Monseñor José Oscar Barahona, porta el Santísimo durante la procesión.

Campeños condenan daños de terroristas

Los organismos que manejan el desarrollo de las Industrias algodонера, agropecuaria, cafetera, etc., a diario reciben protestas y condenas por el daño que causan los terroristas del FMLN-FDR.

Estas demostraciones de condena son formuladas por sectores campesinos que ven truncados sus esfuerzos por sobrevivir a

la situación económica deprimente, a causa de la violencia.

Señalan los núcleos campesinos, que su situación es sumamente delicada por el daño que reciben en directo por parte de los terroristas del FMLN-FDR, que les roba cosechas, les obliga a

—Pasa a la página 19—

Alarma incremento pasajes microbuses

Protesta generalizada externan los vecinos de Iipango, Soyapango y Colonias Circunvecinas, por el incremento de los pasajes en los microbuses.

Según informa don Roberto Mendoza, los miembros de AEAS, conjuntamente con el Ministerio de Economía, llegaron a un acuerdo suspendiendo el aumento

de cinco centavos en los autobuses urbanos y el incremento en los interdepartamentales. Indica el señor Mendoza que le sorprende por qué el Ministerio de Economía y la oficina de Transporte no han intervenido en el problema creado por microbuseros que viajan

—Pasa a la página 41—

30 de Julio Congreso Católico por la Paz

El "Congreso Juvenil Nacional Católico por la Paz", se llevará a cabo en el Gimnasio Champagnat del Liceo Salvadoreño, el día 30 de Julio del corriente año.

Informa la Federación de Centros Educativos Católica, que dicho evento tiene como motivación unirse en acciones tendientes a buscar la paz, ya

que el año 1986 ha sido declarado Año Internacional de la Paz.

Indican que mucha gente en el mundo piensa en El Salvador y en otros focos de conflictos internacionales. Por otra parte, puntualizan que muchos creen también que los salvadoreños estamos

—Pasa a la página 41—

Premio a CEP A por seguridad laboral

El "Premio del Concurso" ha otorgado el consejo Internacional de la Seguridad (CIAS), a la Comisión Ejecutiva Atómica (CEPA), por su esfuerzo en la prevención de accidentes.

Según los informantes, el premio ha sido entregado por haber tenido el mínimo índice de frecuencia de su personal, correspondiente a la rama marina durante 1985.

La rama marina comprende: construc-

ción y reparación de embarcaciones, operaciones de buques fluviales y de ultramar para el transporte de pasajeros y carga en general, líquida y operaciones portuarias de manipuleo de carga.

Agregan, que para los ferrocarriles nacionales de El Salvador (FENADESAL), obtuvo un "Premio al mérito", por haber reducido en más de un 25 por ciento el índice de frecuencia de lesiones in-

—Pasa a la página 19—

Plan Piloto para 4 departamentos

(San Vicente). Un plan piloto Municipalidades en Acción, impulsa CONARA, en los departamentos de San Vicente, Cabañas, La Paz y Cuscatlán.

Según informaron las autoridades municipales tiene como finalidad llevar adelante actividades de mejoramiento de las diferentes comunidades con la participación activa de sus miembros. Indican que esta actividad evita el tradicional paternalismo para las

municipalidades.

Las acciones están encaminadas a proporcionar trabajo, alojamiento y mejoramiento de las poblaciones que han sido afectadas por la violencia terrorista, según lo dieron a conocer.

Los proyectos a impulsar van desde cuestiones vinculadas desde la creación de fuentes de trabajo, hasta aspectos relacionados con las acciones de produc-

—Pasa a la página 41—

De Santa Ana Perdon a que robó automóvil la gobernadora

(Santa Ana). La gobernadora departamental, señora María Osegueda de Engelhard declaró en el Juzgado Primero de lo Pe-

—Pasa a la página 19—

Dicen que ANDA cobra servicios no prestados

Más de siete mil colonos les ha cobrado ANDA a los propietarios de pozos en San Antonio Las Vegas, Colonia localizada al Norte de la capital.

Dicen los habitantes de esa comunidad que en ella hay 10 pozos los que fueron perforados por sus dueños desde 1983 y que ahora AN-

DA les cobra más de 7 mil colones en concepto de multa, y recibimos mensuales que fluctúan entre 174 y 183 colones mensuales.

Consideran los afectados que son más de cinco mil vecinos, que estos montos

—Pasa a la página 15—



SUBVERSIVO. José Saúl, terrorista del FMLN, fue detenido por la Guardia Nacional y remitido al Juez Militar de Instrucción.

Leones de Usulután dan prótesis a menor

En una sencilla pero significativa ceremonia llevada a cabo en el Hospital San Pedro, de Usulután, el Club de Leones de esta ciudad, entregó a la menor Flor de América, una prótesis.

Flor América es hija de Ezequiel Mejía Posada y de Ana Rubenla Vargas,

residentes en el cantón San Idelfonso, jurisdicción de Concepción Batres. A los tres meses de edad, contra la Poliomieltis, y a consecuencia de ellos quedó inválida de una de sus extremidades inferiores, llegando hasta esta fecha

—Pasa a la página 41—

Capacitación de inválidos buscan

Rescatar de la marginación a los incapacitados e integrarlos al proceso de desarrollo, busca el Ministerio de Educación con Macroproyecto de Educación Especial.

El sistema educativo, la familia, la comunidad y la sociedad en general, tienen el deber de trabajar unidos para hacer que las personas con deficiencias físicas o mentales, se incorporen a una vida normal, expresa la Lic. Rosirmina

Molina de Tóchez, Viceministra de Educación bajo cuya jurisdicción corre el mencionado Macroproyecto.

Durante la inauguración de una Jornada de Información sobre el significado del Macroproyecto de Educación Especial, realizado en Chalatenango y dirigido a los maestros de la Región, la Lic. Molina de Tóchez, explicó en detalle lo que se pretende con la Educación

—Pasa a la página 15—



TARDE ALEGRE. Los vecinos de la colonia Universitaria Norte, disfrutaron el Sábado anterior de una tarde alegre, efectuada por el comité de mejoras de esa localidad, con el objeto de recaudar

fondos para obras sociales de beneficio para ese sector. Actualmente trabajan para la construcción de una iglesia cerca del parque de diversiones, donde se llevó a cabo la citada fiesta.